

Közös emlékezés halottak napján



Felújított síremlék előtt közösen emlékeztek az 1831. évi kolerajárvány áldozataira halottak napján a szarvasiak az Ótemetőben.

A szemerkélő esőben a temető távoli parcellájához érkező megemlékezőket a három fiatal hársfával övezett, szépen felújított, süttői márványból készült emlékkő fogadta az öreg akácfa mellett. Ez a fa, mely hosszú éveken át megtartotta az elborulni, elenyészni készülő követ, melyen a következő mondattal bocsátották útjukra elődeink a járvány áldozatait: Menj utas és tanul Istent imádvá meghal-

ni. A síremlék felújításával az Ótemető Alapítvány mutat példát az elődök megbecsüléséről.

Kepenyés György köszöntötte az alapítvány nevében az emlékezőket, majd az Ótemplomi Egyházközség lelkészeinek szolgálata következett, Lázár Zsolt ajánlotta Isten oltalmába az emlékkövet.

A szarvasi helytörténet jelles ismerője és elkötelezett kutatója dr. Molitorisz Pál szavai nyomán tettünk időutazást abba a korba, mikor járványok tizedelték e vidék lakosságát is. A legfőbb veszélyt a pestis jelentette a XVIII. században, s ez a betegség „tanította” meg

az embereket a járványok felyelmezett kezelésére. A kolerára a következő század betegsége volt. Az 1831-es kolerajárvány idején a feljegyzések szerint Kecskemétről hurcolták be Szarvasra a ragályos kórt, mégpedig rendfenntartás érdekében ide irányított ulánus katonák. A gyulai főorvos rendkívül szigorú intézkedései, az elrendelt zárlat sem tudta feltartóztatni a járványt, életerős emberek is meghaltak 24 óra leforgása alatt, ha szervezetükben meglepedett a betegség kórokozója. Hivatalos adat nincsen arról, hogy összesen hányan haltak meg akkor Szarvason és környékén kolerában, az Ótemetőben található síremlék 345 áldozatot bocsát útjára.



Röviden

Fáklyafényben

A szarvasi szokásokhoz híven idén is csendes főhajrással emlékeztek az '56-os forradalom leverésének évfordulóján, november 4-én. A szarvasi '56-os emlékhelynél összegyűltek fáklyák fényénél helyezték el gyertyáikat, mécseseiket a forradalom és a mártírok emléke előtt tisztelegve.

Jótekonysági

A Góliát Focisuli 1998-99. évi korcsoportja Jótekonysági Focitornát rendez november 12-én, délelőtt 10 órától a Petőfi utcai sportcsarnokban.

A tornát Horváth Krisztián és Horváth József játékos társaink édesanyjának gyógykezelése érdekében szervezzük, aki súlyos beteg.

Mindenkit szeretettel várunk!

Segíts, hogy segíthessünk!

Résztvevő csapatok: Szeghalom, Békésszentandrás, Szlovák Általános Iskola, Szarvas.

Köszönik

A Kákafoki Horgász Egyesület megköszöni az adózók 1%-os támogatását. A 2005-ös évben kapott támogatást a nyugdíjas horgásztársak támogatására használtuk fel.

Az egyesület vezetősége

Drámacskák

A szentesi Horváth Mihály Gimnázium 11. évfolyamos drámatagozatos osztályának *Drámacskák* című színpadi előadását tekinthetik meg az érdeklődők, november 14-én (kedden) 16.30 órakor a Vajda Péter Művelődési Központban.

Belépőjegy: 200 Ft

A tudomány ünnepe

A Magyar Tudomány Ünnepe 2006 alkalmából a TSF Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Kar a doktori képzésben résztvevő oktatók konferenciáját rendezi meg november 15-én, szerdán 14 órától. A főiskola tudományos rektorhelyettesének, dr. Izsáki Zoltánnak a megnyitóját követően egy plenáris előadás hangzik majd el: dr. Hajtó Jánosnak, a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Alapítvány főigazgatójának az előadása, majd agrártudományok és társadalomtudományok szekciókban hallgathatják meg az érdeklődők a doktori képzésben résztvevő oktatók előadásait.

Köszöntő

a Szociális Munkások Világnapja alkalmából

Minden évben november 12-én ünnepeljük a Szociális Munkások Világnapját. Ezen a napon az egész világon azokat köszöntik, akik emberséggel, odaadással és szeretettel tevékenykednek a rászorulóknak és elesettek megsegítéséért.

Ők azok, akik több műszakban hétvégeken és ünnepnapokon hivatástudattal végzik mindennapi munkájukat. Együttérzéssel és türelemmel szolgálnak azért, hogy pótolják a hiányzó családot. Munkájuk nélkülözhetetlen, emberiségük pótolhatatlan azok számára, akik egyedül maradtak, akiknek ők jelentik az egyetlen kapaszkodót az életben. Segítő kezük őszinte melegsége őrzi az elesettek emberi méltóságát.

Keveset beszélünk róluk, jobban meg kellene becsülni kiemelkedő munkájukat, önzetlen törődésüket és nem csak a világnapon, hiszen „Segíteni másokon annyi, mint adni valamit önmagunkból, ami láthatatlan, de mégis többet ér a látható valóságnál.”

Az ünnep alkalmából kívánok minden szociális munkásnak emberi jószágot, meleg szívű együttérzést és türelmet. Felelős munkájukhoz pedig további sikereket. Tisztelettel:

Domokos László Szarvas, Kondoros, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Örménykút országgyűlési képviselője

A Vajda Péter
Gimnázium és
Szakközépiskola
november 14-én
és november 28-án
8.00-12.00 óráig

NYÍLT NAPOT TART

Minden érdeklődő 4. és
8. osztályos tanuló
és szüleit szívesen látjuk.

A gimnázium vezetősége

Elnézést

Múlt heti számunkban, a „Hétköznapok történelme” c. írásunkban, a tudósító hibájából helytelenül jelent meg egy név. A csellista közreműködő neve – amint arra figyelmünket felhívták – Püski Melinda. A hibáért elnézést kérünk.

Tatai László, felelős szerk.